

NEWS RELEASE

立即發布

聯繫人: Rebecca Long John Goodwin 415.778.5289 415.778.5262

大都會交通委員會及灣區政府協會 執行董事 Therese McMillan 宣布榮休

接班人的全國招聘即將開始

舊金山, 2022 年 9 月 20 日... Therese W. McMillan, 自 2019 年起擔任大都會交通委員會 (MTC) 和灣區政府協會 (ABAG) 的執行董事, 她早前已通知委員會將於 2023 年 1 月 31 日起卸任這兩個職位並宣佈榮休。

MTC 主席兼 Napa 縣參事 Alfredo Pedroza 表示: "在三十幾年的出色公共服務中,跨越了多個地方,區域和聯邦職位,包括四年來指導 MTC 和 ABAG 應對灣區一些最困難的挑戰,Therese 所建立有效且堅定的領導能力無可爭議"。"委員會感謝 Therese 對灣區和灣區居民的奉獻。她的領導鞏固了 MTC 的地位,使 MTC 能夠繼續大膽向前邁進。"

McMillan 於 1984 年首次加入 MTC 擔任交通規劃師,在接下來的 25 年裡,她擔任了一系列越來越重要的職位,在 2009 年被時任總統巴拉克·奧巴馬(Barack Obama)任命為美國交通部聯邦交通運輸局(FTA)副局長前,她曾在 MTC 擔任政策執行副主任長達 9年的時間。McMillan 隨後於 2014年 3月至 2016年 3月擔任 FTA 代理管理員。她在重返加州之後,於 2016年 4月出任洛杉磯縣大都會交通管理局的規劃主管。在 MTC 任期的最後六年,McMillan 還在聖何塞州立大學 Mineta 交通學院交通管理研究生項目中擔任交通融資和金融課程的講師。

McMillan 表示: "能夠為委員會和 ABAG 執行委員會成員、我的優秀員工、我們眾 多的區域合作夥伴以及最重要的灣區人民服務,我深感榮幸"。

MTC 是舊金山灣區九個縣的交通規劃、融資和協調機構。ABAG 是灣區 9 個縣和 101 個城鎮的區域規劃機構,被公認為加州第一個政府委員會。MTC 將盡快公佈有關新執行董事的招聘詳情。

###